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Introduction

Ce guide cible l'utilisation de Micro-affichage LiveView™ avec un téléphone
mobile Android™ Sony Ericsson. LiveView™ est compatible avec la plupart des
téléphones mobiles Android™. Des informations sur la compatibilité ainsi que
le guide de l'utilisateur mis à jour de votre accessoire sont disponibles à
l'adresse www.sonyericsson.com/support.

Micro-affichage LiveView™ affiche les événements de votre téléphone, vous n'en
raterez jamais plus aucun. Ces évènements incluent :

• les messages SMS reçus
• les appels entrants
• les appels en absence
• les rappels du Agenda Android standard
• les mises à jour depuis vos comptes Facebook™ et Twitter™
• les mises à jour d'actualités via RSS

Vous pouvez également contrôler le lecteur de musique de votre téléphone depuis
l'appareil LiveView™. LiveView™ emploie une connexion Bluetooth™ pour
communiquer avec votre téléphone.

LiveView™ affiche uniquement les événements qui se déroulent sur votre téléphone une
fois LiveView™ connecté.

Davantage de possibilités avec les extensions
Développez le nombre de fonctions de LiveView™ en installant des extensions sur-
mesure. Accédez simplement à Android Market™ pour visiter la collection
d'extensions grandissante. Ces extensions vous permettent de tirer le meilleur
parti de LiveView™ en ajoutant davantage de fonctionnalités.

Charge

Avant d’utiliser l'appareil LiveView™ pour la première fois, il est conseillé de le
charger pendant 2 heures jusqu'à ce que le témoin DEL de notification s'allume en
vert. Détachez l'appareil LiveView™ de la dragonne avant de charger celui-ci.
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Présentation de LiveView™

1 Mise sous or hors tension / mode de jumelage / activation ou désactivation de l'affichage /
LED (diode électroluminescente) de notification

2 Retour / sélection / lecteur multimédia / allumage de l'affichage

3  Connecteur pour chargeur

4  Clip : accrochez le périphérique LiveView™ où vous le souhaitez, par exemple, à vos
vêtements

5  Dragonne : portez le périphérique LiveView™ au poignet

Différents types de port
Pour porter le périphérique LiveView™, vous avez le choix entre un clip et une
dragonne. Vous pouvez ainsi le porter différemment selon les circonstances.

Pour modifier les options de port

1 Pour détacher, par exemple, le clip du périphérique LiveView™, insérez un
ongle dans la fente située entre le périphérique LiveView™ et le cadre du
clip, sur un côté du périphérique, et tirez fermement sur le clip.

2 Fixez ensuite la dragonne.

LiveView™, premiers pas
Pour configurer Micro-affichage LiveView™, vous devez :

• vérifier que vous disposez d'un compte Google™
• vérifier que vous pouvez accéder à Android Market™ depuis votre téléphone
• installer l'application LiveWare™ manager depuis Android Market™ sur votre

téléphone
• jumeler l'appareil LiveView™ avec votre téléphone en utilisant une connexion

Bluetooth™
• installer l'application LiveView™ sur votre téléphone
• vous assurer que l'appareil LiveView™ soit connecté à votre téléphone

Le compte Google™ et Android Market™
Avant de commencer à télécharger des applications Gestionnaire LiveWare™ et
LiveView™ depuis Android Market™, assurez-vous de disposer d'une connexion
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Internet fonctionnelle et d'un compte Google™. L'insertion d'une carte mémoire
peut être nécessaire.

Android Market™ est indisponible dans certains pays et régions.

Lorsque vous téléchargez du contenu sur votre téléphone, le volume de données transféré
sur votre téléphone peut vous être facturé. Pour obtenir des informations sur les tarifs de
transfert de données dans votre pays, contactez votre opérateur.

Installation du gestionnaire LiveWare™
Téléchargez LiveWare™ manager en le recherchant sur Android Market™ ou en
effectuant un scan du code à barres 2D contenu dans ce guide.

Si vous utilisez un téléphone Sony Ericsson sous Android™ 2.3, LiveWare™ manager est
probablement déjà installé sur votre téléphone.

Pour installer Gestionnaire LiveWare™

1 Ouvrez l'interface d'applications principale de votre téléphone.
2 Tapez sur Market.
3 Tapez sur  pour ouvrir le champ de recherche puis saisissez LiveWare.
4 Tapez sur Gestionnaire LiveWare™, installez ensuite l'application sur votre

téléphone.

Code à barres
Le codes à barres 2D illustré ci-dessous vous aide à télécharger l'application
Gestionnaire LiveWare™ à partir d'Android Market™. Ce code à barres peut être
lu par des scanners optiques tel qu'un scanner de codes à barres ou NeoReader™.
Avant d'utiliser le scanner, veillez à disposer d'une connexion Internet.

Un scanner de codes à barres est préinstallé dans votre téléphone ou est disponible
gratuitement sur Android Market™.

Pour télécharger Gestionnaire LiveWare™ en utilisant un scanner de code à
barres

1 Depuis le menu des applications de votre téléphone, recherchez puis tapez
sur l'application Scanner de code à barres, par exemple : NeoReader™.

2 Pour scanner le code à barres, positionnez le code à barres face au viseur.
3 Lorsque le scanner reconnaît le code à barres, tapez sur Continuer.

L'application Gestionnaire LiveWare™ de Android Market™ s'affiche. Suivez
les instructions affichées sur l'écran de votre téléphone.

Les instructions affichées varient selon le scanner de code à barres utilisé.

Jumelage de LiveView™ avec un téléphone
Il est nécessaire de jumeler l'appareil LiveView™ avec votre téléphone. LiveView™
ne peut être simultanément jumelé avec plusieurs téléphones. Avant de débuter le
jumelage, éteignez l'appareil LiveView™.
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LiveView™ est en mode de jumelage

LiveView™ se connecte

Activation et désactivation de LiveView™

Pour allumer votre périphérique LiveView™
• Appuyez sur .

Pour éteindre votre appareil LiveView™
• Appuyez longuement sur .

Avant d'éteindre l'appareil LiveView™, assurez-vous que l'écran est allumé.

Voir Pour allumer l'écran à la page 8

Pour jumeler LiveView™ avec votre téléphone

1 Activez la fonction Bluetooth™ sur votre téléphone.
2 Placez votre téléphone à proximité du périphérique LiveView™.
3 Assurez-vous que le périphérique LiveView™ est éteint. Appuyez

longuement sur  jusqu'à ce que le périphérique LiveView™ passe en
mode de jumelage.

4 Tous les périphériques Bluetooth™ qui se trouvent à portée de votre
téléphone sont répertoriés. Tapez sur LiveView™ dans la liste affichée.

5 Quand vous êtes invité à ajouter LiveView™, suivez les instructions qui
s'affichent.

6 Si vous êtes invité à saisir un code de passe, saisissez 0000.

Lorsque le téléphone a été jumelé à un périphérique LiveView™, il conserve ce jumelage
en mémoire. Lors de la prochaine connexion à un périphérique LiveView™ jumelé, vous
n'aurez pas besoin de saisir de nouveau le code de passe.

Si le jumelage échoue, le périphérique LiveView™ s'éteint et vous devez recommencer et
passer de nouveau en mode de jumelage.
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Installation de l'application LiveView™

Pour installer l'Application LiveView™

1 Appareil LiveView™ : Une fois votre téléphone et l'appareil LiveView™
jumelés, appuyez sur .

2 Téléphone : Une fenêtre affichée sur votre téléphone vous demande de
confirmer l'installation de l'application préférée pour l'accessoire. Tapez sur
Continuer. Android Market™ s'ouvre.

3 Téléphone : Lorsque les détails du Application LiveView™ s'affichent,
tapez sur Installer.

4 Tapez sur OK.
5 Appareil LiveView™ : Une fois Application LiveView™ installée sur le

téléphone, appuyez sur  pour démarrer l'application. La connexion du
téléphone à l'appareil LiveView™ devrait s'effectuer automatiquement.

Même lorsque connecté, LiveView™ s'affiche comme Relié, mais pas connecté dans
l'option Paramètres Bluetooth de votre téléphone.

Connexion à l'appareil LiveView™
Si votre téléphone ne se connecte pas automatiquement à l'appareil LiveView™,
vous devez effectuer manuellement la connexion depuis l'application LiveView™
de votre téléphone.

Pour connecter le téléphone à l'appareil LiveView™

1 Téléphone : Pour connecter LiveView™ à votre téléphone, accédez à
l'interface d'applications principale de votre téléphone, trouvez puis tapez
sur Application LiveView™ > Gérer LiveView™.

2 Téléphone : Trouvez puis tapez sur LiveView™.
3 Téléphone : Pour les déconnecter, tapez à nouveau sur LiveView™.

Utilisation de Micro-affichage LiveView™

Application LiveView™
L'application Application LiveView™ de votre téléphone vous permet de
connecter et de déconnecter l'appareil LiveView™ ainsi que de sélectionner les
notifications à afficher sur l'appareil. Utilisez cette application pour appliquer les
paramètres de vos comptes Facebook™ et Twitter™, activer/désactiver le vibreur
de LiveView™ et définir la totalité des notifications de LiveView™ comme Lues.

L'application Gestionnaire LiveWare™ de votre téléphone vous permet
d'identifier, télécharger et installer l'Application LiveView™ . Avec Gestionnaire
LiveWare™, vous pouvez également gérer et organiser vos autres accessoires.

Pour accéder à l'Application LiveView™
• Depuis l'interface d'applications principale de votre téléphone, trouvez puis

tapez sur Application LiveView™ .

Ecran d'accueil
Selon les paramètres définis sur votre téléphone, vous pouvez parcourir les
catégories de notifications, notamment la messagerie, les services de réseaux
sociaux, les flux, les appels et les éléments du calendrier à partir de l'écran
d'accueil d'accueil du Micro-affichage LiveView™.

LiveView™ affiche uniquement les événements qui se déroulent sur votre téléphone une
fois LiveView™ connecté.
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1 Horloge– l'horloge est synchronisée avec celle de votre téléphone

2 État de la batterie

3 Nombre de notifications non lues

4 Naviguez en tapant sur le contour de l'écran

Pour accéder à l'écran d'accueil
• Allumez le périphérique LiveView™ et appuyez sur .

Affichage des catégories dans LiveView™
Vous pouvez déterminer les catégories de notifications que vous souhaitez afficher
sur votre appareil LiveView™.

Pour sélectionner les catégories à afficher

1 Depuis l'interface d'applications principale de votre téléphone, trouvez puis
tapez sur Application LiveView™ .

2 Tapez sur Personnaliser mosaïque.
3 Cochez les cases des catégories de notifications que vous souhaitez afficher

sur votre appareil LiveView™.

Pour parcourir les catégories de notifications
• Tapez sur  ou sur .

Pour ouvrir une catégorie de notifications
• Sélectionnez une catégorie de notifications puis appuyez sur . Pour lire la

notification, tapez sur  ou .

Pour revenir à l'écran d'accueil
• Appuyez longuement sur 1.

Allumage de l'écran
L'écran de votre périphérique LiveView™ s'éteint après quelques instants s'il n'est
pas utilisé. Cela économise l'énergie et protège vos données personnelles. Vous
êtes averti par la LED et le vibreur en cas de nouvelle notification, pour autant que
le vibreur soit activé. Si l'écran est éteint, vous devez le rallumer pour afficher les
notifications.

Pour allumer l'écran

1 Assurez-vous que votre périphérique LiveView™ est allumé.
2 Appuyez sur une touche quelconque de votre périphérique LiveView™.
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LED de notification
La LED de notification fournit des informations sur l'état et les notifications de
LiveView™.

• Bleu clignotant - appel entrant
• Rouge clignotant - batterie faible
• Vert clignotant - nouvelle notification disponible.
• Vert et rouge clignotant alternativement - jumelage en cours
• Rouge - la batterie est en cours de charge ou son niveau se situe entre faible et

plein
• Vert - la batterie est chargée au maximum

Vibreur
La réception d'une notification sur l'appareil LiveView™ est indiquée par une
vibration. Il est possible de désactiver le vibreur de l'Application LiveView™ .

Pour désactiver le vibreur

1 Connectez votre périphérique LiveView™ à votre téléphone.
2 Dans le menu principal du téléphone, recherchez et tapez sur l'Application

LiveView™ > Vibreur.
3 Pour activer le vibreur, tapez de nouveau sur Vibreur.

Appels
Quand le téléphone sonne, LiveView™ affiche le nom ou le numéro de l'appelant.
Vous pouvez couper le son ou ouvrir à distance la liste de l'historique des appels
sur le téléphone.

Pour couper le son d'un appel entrant à l'aide de LiveView™
• Appuyez sur .

Pour ouvrir à distance la liste de l'historique des appels sur votre téléphone

1 Ouvrez une notification d'appel en absence sur votre périphérique
LiveView™.

2 Faites défiler vers le bas en tapant sur  jusqu'à ce que  soit
sélectionné.

3 Appuyez sur . Si votre téléphone est verrouillé, vous devez le déverrouiller
pour activer l'écran. La liste de l'historique des appels apparaît en haut de
l'écran du téléphone.

Si vous souhaitez revenir en arrière lorsque  est sélectionné, appuyez longuement sur
.

Services de réseaux sociaux
LiveView™ fournit les notifications en direct de Facebook™ ainsi que les mises à
jour Twitter™. Vous pouvez accéder aux paramètres des services de réseaux
sociaux à partir de l'Application LiveView™ de votre téléphone pour filtrer les
notifications relatives à un ami déterminé, par exemple.

Pour accéder aux paramètres de votre compte Facebook™

1 Depuis le menu des applications de votre téléphone, recherchez puis tapez
sur Application LiveView™ > Personnaliser mosaïque > Facebook.

2 Connectez-vous à votre compte si nécessaire.
3 Sélectionnez une option.
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Pour recevoir les mises à jour de vos amis sur Facebook™

1 Connectez-vous à votre compte Facebook™ via l'Application LiveView™ .
2 Tapez sur Personnaliser mosaïque > Facebook > Sélectio. activités

Facebook.
3 Cochez la case Flux d'actualités.

Pour accéder aux paramètres de votre compte Twitter™

1 Depuis le menu des applications de votre téléphone, recherchez puis tapez
sur Application LiveView™ > Personnaliser mosaïque > Twitter.

2 Connectez-vous à votre compte si nécessaire.
3 Sélectionnez une option.

Pour recevoir les mises à jour de vos amis sur Twitter™

1 Connectez-vous à votre compte Twitter™ via l'Application LiveView™ .
2 Tapez sur Personnaliser mosaïque > Twitter > Relier amis Twitter.
3 Cochez la case située près du nom des amis desquels vous souhaitez rester

informé.

Pour afficher les notifications des services de réseaux sociaux

1 Faites défiler jusqu'à un service de réseau social, par exemple, , en tapant
sur  ou .

2 Appuyez sur .
3 Pour lire la notification, tapez sur  ou .

Pour ouvrir à distance un évènement de réseau social sur le téléphone

1 Ouvrez une notification de réseau social sur votre périphérique LiveView™.
2 Faites défiler vers le bas en tapant sur  jusqu'à ce que  soit

sélectionné.
3 Appuyez sur . Si le téléphone est verrouillé, vous devez le déverrouiller

pour activer l'écran. L'événement souhaité apparaît en haut de l'écran du
téléphone.

Pour revenir à l'interface précédente lorsque  est sélectionné, maintenez enfoncé .

SMS
Lors de la réception d'un SMS sur votre téléphone, vous pouvez vérifier les
informations de l'expéditeur et le contenu du message sur votre appareil
LiveView™.

Vous pouvez aussi ouvrir à distance le message sur votre téléphone.

Pour lire les SMS sur le périphérique LiveView™

1 Faites défiler jusqu'à  en tapant sur  ou .
2 Pour accéder à la boîte de réception des messages, appuyez sur .
3 Pour sélectionner le message que vous souhaitez lire, tapez sur  ou .
4 Pour lire le message, tapez sur ou .

Pour ouvrir à distance un SMS sur votre téléphone

1 Ouvrez un SMS dans LiveView™.
2 Faites défiler vers le bas en tapant sur  jusqu'à ce que  soit

sélectionné.
3 Appuyez sur . Si le téléphone est verrouillé, vous devez le déverrouiller

pour activer l'écran. Le message souhaité apparaît en haut de l'écran du
téléphone.

Si vous souhaitez revenir en arrière lorsque  est sélectionné, appuyez longuement sur
.
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MMS
Votre périphérique LiveView™ affiche la partie texte des MMS. Si vous souhaitez
accéder aux images, sons ou vidéos envoyés dans les MMS, basculez vers
l'application de messagerie de votre téléphone.

Rappels du calendrier
Sur votre appareil LiveView™, il est possible d'afficher les rappels depuis le
Agenda de la version d'Android™ standard préinstallée.

Pour activer les rappels du calendrier

1 Depuis l'interface d'applications principale de votre téléphone, trouvez puis
tapez sur Application LiveView™ .

2 Tapez sur Personnaliser mosaïque.
3 Cochez la case Agenda.

Pour ouvrir à distance un événement calendrier de votre téléphone

1 Ouvrez une notification de calendrier sur votre appareil LiveView™.
2 Faites défiler vers le bas en tapant sur  jusqu'à ce que  soit

sélectionné.
3 Appuyez sur . Si le téléphone est verrouillé, déverrouillez celui-ci pour

activer l'écran. L'événement désiré s'affiche sur l'écran du téléphone.

Pour revenir en arrière après avoir sélectionné , pressez et maintenez enfoncé .

Flux RSS
Avec les flux RSS, tenez-vous informé à tout moment. Les dernières actualités sont
directement envoyées à votre appareil LiveView™.

Pour ajouter des flux RSS

1 Depuis l'interface d'applications principale de votre téléphone, trouvez puis
tapez sur Application LiveView™ .

2 Tapez sur Personnaliser mosaïque > RSS.
3 Cochez la case RSS.
4 Tapez sur Ajouter flux.
5 Saisissez l'adresse du service de flux RSS auquel vous souhaitez vous

abonner. Pour cela, saisissez manuellement ou copiez par exemple l'URL
d'un flux RSS depuis un site Web. Touchez longuement le champ de texte
pour coller l'adresse sélectionnée.

6 Tapez sur OK.

Tous les événements
La fonction Tous les événements collecte les notifications pour toutes les
catégories d'événements affichés dans LiveView™.

Réinitialisation de toutes les notifications
Le nombre de notifications non lues s'affiche au-dessus de l'icône Evénements de
l'écran d'accueil LiveView™. Il est possible de réinitialiser ce compteur à zéro.

Pour réinitialiser la totalité des notifications

1 Depuis l'interface d'applications principale de votre téléphone, trouvez puis
tapez sur Application LiveView™ .

2 Tapez sur Notifications.
3 Tapez sur OK.
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Effacement de la mémoire de votre appareil LiveView™
Lorsque vous souhaitez supprimer tous les messages, RSS, rappels, ... contenus
dans votre appareil LiveView™, l'effacement de la mémoire devient nécessaire.

Pour effacer la mémoire de votre appareil LiveView™

1 Désinstallez Application LiveView™ .
2 Jumelez à nouveau votre appareil LiveView™ avec le téléphone puis installez

Application LiveView™ .

Trouver télépho.
Si vous savez que votre téléphone n'est pas loin, mais avez oublié où vous l'avez
déposé, vous pouvez le retrouver à l'aide de LiveView™. Votre téléphone émet un
bip ou vibre afin que vous puissiez le localiser.

Pour utiliser la fonction Trouver télépho.

1 Accédez à l'écran d'accueil LiveView™.
2 Faites défiler jusqu'à Trouver télépho. en tapant sur  ou .
3 Appuyez sur . Votre périphérique LiveView™ se met à la recherche de

votre téléphone. Votre téléphone émet un bip ou vibre afin que vous
puissiez le localiser.

4 Pour que votre périphérique LiveView™ mette un terme à la recherche,
appuyez de nouveau sur .

Lecteur de musique
Vous pouvez commander le lecteur de musique de votre téléphone à l'aide de
LiveView™.

Pour ouvrir à distance le lecteur de musique sur votre téléphone

1 Depuis l'écran d'accueil de votre appareil LiveView™, maintenez enfoncé 
jusqu'à ce que le lecteur de musique s'ouvre sur votre appareil LiveView™.

2 Pour écouter une plage sur le téléphone, appuyez sur .

Pour interrompre à distance le lecteur de musique sur votre téléphone
• Pendant la lecture de la musique, appuyez sur .

Pour modifier le volume du lecteur de musique
• Pendant qu'une lecture est en cours sur le lecteur de musique, tapez sur 

ou sur .

Pour vous déplacer entre les plages
• Tapez sur  ou sur .

Pour quitter le lecteur de musique
• Appuyez longuement sur 1.

Utilisation des extensions
Les extensions sont des applications permettant d'ajouter des fonctionnalités à
votre accessoire. Utilisez les extensions pour doter votre appareil LiveView™ de
nouvelles fonctionnalités.

Installation d'extensions sur votre appareil LiveView™
Recherchez les extensions activées de l'appareil LiveView™ sur Android Market™
en utilisant le Gestionnaire LiveWare™.
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Pour télécharger une extension à partir d'Android Market™

1 Depuis l'interface d'applications principale de votre téléphone, trouvez puis
tapez sur Gestionnaire LiveWare™.

2 Depuis la liste qui s'affiche, tapez sur LiveView™.
3 Tapez sur Application LiveView™ .
4 Sous Installés, tapez sur Application LiveView™ .
5 Tapez sur l'onglet Extensions.
6 Tapez sur Rechercher davantage d'extensions. Les extensions disponibles

s'affichent dans Android Market™.
7 Sélectionnez les extensions à installer puis suivez les instructions qui

s'affichent.

Pour visualiser les extensions installées

1 Depuis l'interface d'applications principale de votre téléphone, trouvez puis
tapez sur Application LiveView™ .

2 Tapez sur Personnaliser mosaïque.
3 Tapez sur Gérer les plug-ins. Les extensions installées s'affichent.

Mise à jour de l'appareil LiveView™
Pour mettre à jour votre appareil LiveView™ en installant la dernière version
logicielle, obtenir les dernières améliorations et assurer un niveau de performances
optimal. Pour commencer, téléchargez l'application Update Service sur un
ordinateur. L'application Update Service vous guidera ensuite à travers le
processus de mise à jour.

Pour mettre à jour votre appareil LiveView™

1 Sur un ordinateur Microsoft® Windows®, accédez au site Web d'assistance de
Sony Ericsson à l'adresse www.sonyericsson.com/support.

2 Si requis, sélectionnez votre pays ainsi que votre région.
3 Dans le menu de gauche, sélectionnez Accessoires.
4 Recherchez la page d'aide de LiveView™.
5 Téléchargez l'application Update Service sur un ordinateur.
6 Depuis votre bureau, sélectionnez l'icône Update Service.
7 Suivez les instructions affichées pour mettre à jour votre appareil LiveView™.

Pour garantir un niveau de performances optimal de votre appareil LiveView™, vérifiez que
la dernière version de LiveView™ application est installée sur votre téléphone.

Dépannage

Coupure de connexion entre l'appareil LiveView™ et votre
téléphone

• Connectez manuellement votre appareil LiveView™.
• Lorsque la connexion manuelle ne permet pas de résoudre le problème, désactivez

le jumelage puis jumelez à nouveau l'appareil LiveView™.
• Lorsque les procédures ci-dessus ne permettent pas de résoudre le problème,

mettez à jour votre appareil LiveView™.

Aucune extension détectée/installée
• Pour certains types de téléphones et/ou pays/régions, aucune extension n'est

disponible pour Application LiveView™ .
• Si vous n'avez installé aucune extension sur LiveView™, référez-vous à Installation

d'extensions sur votre appareil LiveView™.
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LiveView™ s'éteint automatiquement
• Le niveau de la batterie est insuffisant. Chargez votre périphérique LiveView™.

• Le jumelage a échoué. Vous devez revenir en mode de jumelage.

Comportement inattendu
Réinitialisez votre périphérique LiveView™.

Pour réinitialiser LiveView™
• Appuyez sur  pendant 15 secondes.

LiveWare™ manager n'est pas disponible sur Android Market™
Lorsqu'une version incorrecte de Android™ est installée sur votre téléphone,
LiveWare™ manager ne s'affiche pas dans Android Market™. LiveWare™
manager requiert Android™ version 2.0 ou ultérieure. Lorsque vous utilisez une
version antérieure à Android™ 2.0 (généralement 1.6), il est nécessaire de mettre
celle-ci à jour en installant la dernière version officielle du microcode.

Pour vérifier la version du logiciel du téléphone
• Dans le menu principal du téléphone, recherchez et tapez sur Paramètres >

À propos du téléphone > Version du micrologiciel.

Pour mettre à jour le logiciel du téléphone
• Accédez au site Web d'assistance de Sony Ericsson à l'adresse

www.sonyericsson.com/support puis suivez les instructions affichées.

Le processus de mise à jour efface toutes les données utilisateur, y compris les applications
téléchargées. Avant de mettre à jour le logiciel du téléphone, veillez à en sauvegarder les
données importantes. Vous devrez à nouveau installer les applications téléchargées depuis
Android Market™ une fois la mise à niveau du logiciel terminée.

Explorer davantage et obtenir plus d'assistance

Assistance sur le Web
Visitez www.sonyericsson.com/liveview pour tirer le meilleur parti de votre
accessoire, ceci inclut l'assistance, les informations de compatibilité et le mode
opératoire de la mise à niveau du logiciel de votre appareil LiveView™.

Centre de contacts
Centre de contacts – en dernier recours. Accédez au numéro d'assistance
correspondant sur le site Web de Sony Ericsson en cliquant sur le lien Contactez-
nous situé sur la partie inférieure de la page.

Informations légales

Déclaration de conformité deMN800
Nous, Sony Ericsson Mobile Communications AB de

Nya Vattentornet

SE-221 88 Lund, Suède

déclarons sous notre seule responsabilité que notre produit, objet de la présente
déclaration sous la désignation

Sony Ericsson type DGA-0004001
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ainsi que ses combinaisons avec nos accessoires, sont conformes aux normes EN
300 328:V1.7.1, EN 301 489-17:V2.1.1 and EN 60 950-1:2006, tel que stipulé par la
directive concernant les équipements hertziens et les équipements terminaux de
télécommunications 1999/5/EC.

Lund, August 2010

Jacob Sten,
Directeur des accessoires, section commerciale du produit

Ce produit est conforme à la directive R&TTE (1999/5/EC).

Sony EricssonMN800
Avant toute utilisation, lisez le livret Informations importantes fourni séparément.

Le présent Guide de l'utilisateur est publié par Sony Ericsson Mobile Communications AB ou sa filiale
nationale, sans aucune garantie. Sony Ericsson Mobile Communications AB peut procéder en tout temps et
sans préavis à toute amélioration et à toute modification à la suite d'une erreur typographique, d'une erreur
dans l'information présentée ou de toute amélioration apportée aux programmes et/ou au matériel. De
telles modifications seront toutefois intégrées aux nouvelles éditions de ce Guide de l'utilisateur.
Tous droits réservés.
©Sony Ericsson Mobile Communications AB, 2011
Numéro de publication : 1245-8226.2
L'interopérabilité et compatibilité entre les appareils Bluetooth™ varie. L'appareil supporte généralement
les produits Bluetooth. 1.2 ou supérieur, les profils Kit oreillette ou Mains libres.
Tout nom de produit ou de compagnie mentionné ici est la propriété de son détenteur respectif. Tous les
droits non expressément accordés sont réservés. Toutes les autres marques déposées appartiennent à
leurs propriétaires respectifs.
Pour obtenir davantage d'informations, visitez www.sonyericsson.com/cws/corporate/common/legal/
disclaimer.
Les images sont de simples illustrations qui ne sont pas nécessairement une représentation fidèle de
l'accessoire.

FCC Statement
This device complies with Part 15 of the FCC rules. Operation is subject to the following two conditions: (1)
This device may not cause harmful interference, and (2) This device must accept any interference received,
including interference that may cause undesired operation.
Any change or modification not expressly approved by Sony may void the user's authority to operate the
equipment.
This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to
Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful
interference in a residential installation. This equipment generates, uses and can radiate radio frequency
energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to
radio communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular
installation.
If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can be determined
by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or
more of the following measures:

• Reorient or relocate the receiving antenna.
• Increase the separation between the equipment and receiver.
• Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.
• Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

Industry Canada Statement
Ce périphérique est conforme à la norme RSS-210 d'Industrie Canada.
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Son utilisation est soumise aux conditions suivantes : (1) ce périphérique ne doit
pas provoquer d'interférence et (2) il doit accepter toutes les interférences, y
compris celles susceptibles de provoquer un fonctionnement indésirable.

This Class B digital apparatus complies with Canadian ICES-003.

Cet appareil numérique de la classe B est conforme à la norme NMB-003 du
Canada.
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